

湖南省妇联召开 2020 年党建暨党风廉政建设工作会议

姜欣：党风廉政建设怎么强调都不过分

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 吴小兵 通讯员屈凤姣)“党风廉政建设怎么强调都不过分。”4月7日,湖南省妇联召开2020年党建暨党风廉政建设工作会议,省妇联党组书记、主席姜欣在讲话中强调,要切实推动党建和党风廉政建设主体责任向基层延伸,把加强党建和党风廉政建设作为每一个党支部、每一名党员的职责所在、使命所系,实现全面从严治党新局面。

省妇联党组成员、副主席张媛媛、钟斌,副主席方琼出席会议。省纪委监委驻省总工会机关纪检监察组组长张登峰到会并讲话。

大会对今年省妇联机关党的建设和党风廉政建设工作会议

出了一些具体要求。在党的政治建设上,把省妇联机关打造成政治型、学习型、服务型、清廉型、健康型机关;着眼于“决胜小康、岗位建功”推进“三表率一模范”机关创建工作。在强化理论武装上,制定《党组理论学习中心组学习计划》《党支部2020年理论学习计划》《党员个人2020年理论学习计划》,并抓好贯彻落实;组织开展“潇湘家书”活动,编辑干部职工家书集,开展“不忘初心、弘扬优良家风”主题党日;举办“学习强国”学习分享会。在提升党建工作水平上,建立定期议党建、专题议党建制度,推行党员“积分亮牌”管理,开展党员积分制考核、支部标准化建设考核,推动党建责任制、问责制、监督制

的“三联动”。在打造风清气正机关上,重点整治违规公款吃喝、公车私用、违规操办婚丧喜庆事宜、违规收受红包礼金等问题,会同派驻纪检组对驻点扶贫村扶贫工作督查、对机关干部职工工作作风情况进行抽查等;持续深化妇联组织改革,深入开展“互联互通结亲情 互学互促共提升”活动,为妇女群众服好务、办实事、出实招;开展常态化警示教育。同时,服务中心大局,凝心聚力,在坚决打赢疫情防控阻击战、助力全面打赢脱贫攻坚战、推动妇联改革走深走实中干事创业。

会上,省妇联机关、直属单位基层各支部书记就2019年度履行党建工作责任情况一一述职。

社区疫情防控“娘家人”在行动

省妇联机关干部赴留芳岭社区开展志愿服务活动



妇联志愿服务组上门慰问辖区困难户,并为他打扫卫生。

今日女报/凤网讯(记者周纯梓 李超)携手共建社区助力打赢疫情防控阻击战,妇联“娘家人”在行动!4月3日,湖南省妇联机关支部组建了30余人的疫情防控志愿者服务队,赴长沙市留芳岭社区,分三组开展慰问残疾独居老人、辅助辖区公共区域消杀、防控知识宣传、赠送防疫物资等志愿者服务活动。

“李爹爹,今天身体感觉怎么样?省妇联的同志带牛奶来看望你了。”当天下午2时,在湘雅路街道社工站专职社工康洁带领下,省妇联疫情防控志愿者服务队第一小组的8位成员来到社区居民李仪贵家慰问探望。

康洁告诉今日女报/凤网记者,71岁的李仪贵是留芳岭社区三无人员,患有肢体、语言等多重残疾,生活完全不能自理,无任何经济来源,长期以来靠特困供养金维持生活。尽管行动不便,他多次拒绝妹妹及社区工作人员将其送往养

老院的建议。省妇联志愿服务队成员详细了解了李爹爹的生活状况,带来了牛奶、水果等慰问品,并为他打扫房屋卫生。得知李爹爹现在盖的被子和枕头有几年没有更换,志愿服务队又为老人添置了新的棉絮、被套和毛毯等床上用品,让李爹爹有一个舒服的居住环境。

随后,省妇联志愿二组的12名成员,走上街头,在留芳岭社区的公共区域开展卫生防疫消杀、捡拾垃圾等清扫活动;省妇联志愿三组13名成员,深入辖区内门店开展防疫工作宣传,并向居民、商户赠送“健康包”等防疫物资。贴心的服务,受到老百姓的广泛好评。

省妇联机关支部相关负责人表示,新冠疫情发生以来,社区作为疫情防控的“第一道防线”,为遏制疫情扩散做出了重要贡献。此次开展志愿服务活动,希望能进一步支持社区做好困难群体帮扶、防止疫情反弹等工作。

湖南省妇联召开创建省级文明单位动员会



杨勇权在动员会上作指导讲话。



姜欣在动员会上作表态发言。

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 吴小兵 通讯员屈凤姣)“我在这里先表个态,我将积极参与创建活动,严格遵守创建要求,做创建工作的倡导者、支持者、推动者。”4月7日,湖南省妇联召开创建省级文明单位动员会,省妇联党组书记、主席姜欣在讲话中率先表态。

省直工委一级巡视员杨勇权出席会议并作指导讲话,省妇联党组成员、副主席张媛媛主持会议,省纪委监委驻省总工会机关纪检监察组组长张登峰,省妇联党组成员、副主席钟斌,副主席方琼等出席会议。

姜欣在动员会上指出:“创建省级文明单位,不仅仅是为了拿一块牌子、争一项荣誉,根本目

的是通过创建,把工作做得更好,把形象树得更优,让机关全体同志有更强的责任感、更高的荣誉感、更多的获得感。创建号令已经发出,妇联机关的每一位同志,无论职务高低、无论党内党外、无论干部职工,人人都是主人翁,人人都是创建员。领导要积极带头、主动参与。”她要求,在创建工作中要强基础创特色,突出抓好三方面工作。一是突出抓好党的建设这个引领。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入推进全面从严治党,严格落实“不忘初心、牢记使命”的制度,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;二是突出抓好思想教育这个基础。组织机关干部职工深学笃行习近平总书记关于妇女和妇女工作的重要思想,争做妇联工作的行家里手。认真学习贯彻《新时代公民道德建设实施纲要》和《新时代爱国主义教育实施纲要》,在树立良好的社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德等方面争先创优;三是突出抓好工作业绩这

个关键。省妇联有些重点工作,如家庭教育、妇女发展和维权、宣传工作、妇女理论研究等,在全国妇联系统有影响有地位,并且得到了省委的关注和支持。对这些特色工作,要再下硬功夫,再定细措施,再上新台阶。同时,要力争更多工作进入省级先进行列,为创建省级文明单位加分添彩。

湖南省妇联党组高度重视机关文明创建。3月19日,党组会议专题听取创建工作汇报,成立了由姜欣担任组长的创建工作领导小组,省妇联厅级领导任副组长,各部室长是领导小组成员,领导小组下设办公室在机关党委。目前,湖南省妇联已制定了创建省级文明单位的实施方案,对重点考核的6个方面、18项重点工作任务进行了责任分解。此前,湖南省妇联机关已连续4年获得省直文明标兵单位。

省妇联工作人员伍湘菊告诉记者:“动员大会吹响了创建工作的号角,我一定响应号召,以‘只争朝夕,不负韶华’的奋斗之姿投身到工作中去。”

@所有湘妹子: 湖南省城乡妇女岗位建功创建活动等你报名

今日女报/凤网讯(通讯员符靛)你知道巾帼建功标兵、巾帼文明岗、巾帼建功先进集体吗?她们自尊、自信、自立、自强,是来自一线楷模,是带领群众勤劳致富的领路人,是志愿服务的先锋,是在生产、经营、管理、服务等工作岗位上,体现高度职业风范,创造一流业绩的个人和集体。近日,2020年度全省城乡妇女岗位建功创建活动正式开始,扫描下方二维码,可查看详细评选要求并报名。

为深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记关于妇女事业和妇联工作的重要指示精

神,落实湖南省妇女十三大确定的目标任务,充分发挥妇女典型的示范引领作用,进一步激发广大妇女“巾帼心向党·建功新时代”的热情和动力,引领广大妇女在参与富饶美丽幸福湖南建设中实现自身的进步与发展,为全面建成小康社会贡献巾帼力量。省妇联决定,在全省范围内开展城乡妇女岗位建功创建活动。



扫一扫, 快来报名

遗失启事

湖南省妇女联合会机关工会委员会遗失银行开户许可证,核准号J5510005057605,核准号Z5510000601901,开户行中国农业银行股份有限公司长沙长虹支行,声明作废。

遗失启事

湖南省妇女联合会遗失基本户开户许可证,核准号J5510005057605,专户许可证核准号Z5510000597103,开户行中国农业银行股份有限公司长沙长虹支行,声明作废。